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MAGOGHMATIKA (AATEBPA)
1 IOYNIOY 2024 %
EKOQNHXEIX &

OEMA A @

Al.  Av o1 GUVOPTAGELS /, g Elval TOPAY®YIGIUES 0L EVo, CUVOAD A, Vo amodeitete OTL:
(f(x)+2(x) = f(x)+g'(x). {E

Movaodeg 10
A2. a) Eoto xi, x5, ... , X, Ol TIHEG & raﬁk@ oL APOPA Ta GTOpO EVOG
4 (P’l)

delypotog peyébovg v, 6mov K‘QT] W % owoi apOuoi pe x <v. Tr

ovoudaetor cuyvotnta v; nocrm i x, i=1.2,..., Kk

Movaoeg 3
B) Eoto xi, x5, ..., X, e ui oTIKNG petafinme X evdg detypartog
peyéboug v kar wy, —— w,&tarol avtiotoyyol cuvieheoTéS 6TAOONG

(Bapunrac). Na y oV 1Y oTaO K0 PHEGOV.
Movaoeg 4
A3. No xapamnpicssr%&gp TG0 1) aKOoAOLOOVV, YpAEOVTAC GTO TETPAILO GOG,

otouyel o kGbe mpotoom, ™ AEEN LXwoTd, av 1

0
dimha ot0 Ypdupo mov o
TPOTUOT Siva%' M % Ad0og, av n tpotaon sivat AavOacrévn.
f

a. H ouvva (x) =| x| €& mapdymyo oto xo = 0.
B. To 0w 0 GLYVOTNTOV XPNOCLOTOLEITOL YO TN YPAPIKY] TAPAGTACT] TOV
TIUDV TO10TIKNG LETAPANTNAG.

v. loy npx)' = OLVX
@yormég petaPintéc, Tov omoimv ot TYEG sivan apBpol, daxkpivovtal g

0.
jft pLTEG Ko ovveyeis.
f Movadeg 8

&

MA B
. | > 1,
€T01 T GLVAPTNON f(x):gx -3x +5x+§,0n01) xelR.

B1. Noa Bpeite v napdymyo f'(x).
Movaoeg 4



B2. No peiemoete ) ocvvaptmon f ¢ Tpog T povotovia (Hov. @ia Bpeite 10

€100¢ Kol TNV TN TOV 0KPOTAT®V (Hov. 4).
\ Movaoeg 10

TOPACTACNS NG

B3. No Bpeite v eElowon g epamtopévng g Y
ocuvdaptnong f oto onueio pe teTunuévn xo = 0.
Movaoeg 7

E Movaoeg 4

OEMAT §§
To wpwi piag nuépag ot THES TG GspuOKpa@s °C)-oe 5 morelg g EAAGdOg NTav:
22, 18,20 + x, 14, 16, omov x mpaypotikds pptdpo ?
O ovvteleotg peTafoANC TOV TOPAT { Q =
etvan ton pe s = limM

e e T %7
I'l. No deiéete 011 5 =4.

Movaoeg 6

I'2. No deiEete 0TI uéog TV @m TGV ™G Oeppokpaciag eivar x = 20 .

B4. No vmoloyicete to 6pto: lim
h—0

‘
OV

20% o 1 TOmIKY| amdKAMon

Movaoeg 4

I'3. No deiEete 611 =10 (no l va Bpeite ) opeso o (pov. 3).
% % Movaddeg 9
t

I'4. Avr1opuec ¢ 1010.C NUEPAC O1 TAPATAV® TYLES TNG Oeprokpaciog avERonKoy
katd 10%; j

TOALOYIOETE TOV OCULUVIEAEGTN] UETOPOANG TOV VE®V TIUOV TNG
Oeppokpa

@EM%A@
Aivs@t éﬁoyo’awo tpiyovo AOB pe O =90°, KGOeteg TAELPEG B

Movaoeg 6

un A) = x, (OB) =y xow vroteivovsa prkovg (AB) = 10.

Na deigete 611 n TAgLVPA ¥ ekEPALETOL MG GUVAPTNON TOV X
amd Tov TOmo: ¥ = £(x) =+100— x> (pov. 3) kot va Bpeite 10 10
medio OpLooL TG cuvaptnong f (pov. 4).

Movaoeg 7




A2.

A3.

A4.

S

Na vroloyicete Tov puOuUd petafoAnc g cuvaptnong y = @ POG X, OTOV

x=8.
Q Movdodec 6
Noa vroroyicete 10 6plo: lingf(x—);8 . %
X—> X —
& Movaodeg 6

Av x; =23, x, = 3,5 ko x3 = 2,8 eival Tég é%\@g X, VO, OLTIOAOYNOETE OTL:
Jx1) > f(x3) > f(x2). %

& Movaoeg 6



